



Фигурки Лего семья появились в 1974 и с того времени пользуются огромным успехом среди поклонников Лего: и девочек, и мальчиков. В этом же году в Швейцарии появляется фабрика и магазин Лего, то есть товары этой компании начинают выходить за пределы Дании. В 1977 году основной аспект производства – это выпуск комплексных наборов для детей постарше. Через три года был основан специальный «Отдел образовательной (обучающей) Продукции», который переименовали в LEGO Dacta в 1989 году. Термин «Dacta» идет от греческого термина «didactic», а переводится как «рассмотрение и изучение целей, основных средств, а также содержания обучения, если рассматривать это с точки зрения педагогического процесса». В 1989 году профессор из Америки Сеймур Паперт совместно с группой ЛЕГО начал работу по связи Лего наборов с языком программирования LOGO.

В 2005 начался выпуск новой серии всемирно известных конструкторов— Lego Vikings! Данная серия подходит для детей от семи лет и старше. Здесь вы найдете храбрых викингов, которые сражаются с очень злыми монстрами и чудовищами скандинавской мифологии.

В 2005 году появилась серия DINO 2010, где представлены динозавры, покинувшие секретную лабораторию. А вот с серией LEGO Alpha Team (на русский переводится как «Команда Альфа») ваш ребенок почувствует себя настоящим героем крайне опасного мира, наполненного секретными операциями!

Что еще можно создать при помощи Лего? Все, что угодно! Например, Quatro – это новые, сверхмягкие и большие кубики для самых юных строителей. Хотите создать собственную сказку? Нет ничего проще с Lego Belville, основанной на рассказах Ганса Христиана Андерсена. Маленькая Русалочка может покататься верхом на морском коньке, своем лучшем друге, или просто выпить чашечку чаю с самой Дюймовочкой. Какую сказку Андерсена выбрать, решать вам.